

RON DESANTIS GOVERNOR KEVIN J. THIBAULT, P.E. SECRETARY

## Addendum #2

ADVERTISEMENT NUMBER: DOT-RFP-20-5004-EOC

**DESCRIPTION: District Wide Emergency Management Support Services** 

DATE: February 28, 2020

You are hereby notified that the above referenced Request for Proposal (RFP) is modified as noted below:

Questions number 1 and 26 from "Questions and Answers" (posted on February 25, 2020) are clarified as follows:

1. Due to the unique roles and staffing requirements of a traditional debris monitoring activation, RFPs for debris monitoring services typically include multiple hourly rates (i.e. Project Manager, Field Supervisor, Debris Collection Monitor, Site/Tower Monitor, Data Manager, etc.). Does FDOT intend to utilize this contract for debris monitoring of FDOT's debris removal contractors?

Answer: No, but depending on the magnitude of the event, District Five may request assistance under this contract.

26. The Exhibit A section for Inspectors/Monitors appears to include language that would allow the vendor to function as a debris removal monitor. Is it the District's intent to utilize the vendor for typical debris monitoring activities or does the District have a separate debris monitoring contract?

Answer: District Five has separate debris monitoring contracts but may request assistance under this contract, depending on the magnitude of the event.

TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS NOTICE AND ALL CHANGES, PLEASE SIGN AND RETURN BY E-FAX TO THIS OFFICE @ (850) 412-8092 OR BY EMAIL TO D5.PROCUREMENTQUESTIONS@DOT.STATE.FL.US PRIOR TO March 9 at 2:00PM.

Name of Company:	
Authorized Signature	Date:

FAILURE TO FILE A PROTEST WITHIN THE TIME PRESCRIBED IN SECTION 120.57(3), F.S. SHALL CONSTITUTE A WAIVER OF PROCEEDINGS UNDER CHAPTER 120, F.S.